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AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni prima
dell'uso. Leggere tutti gli avvisi di sicu-
rezza e tutte le istruzioni. La mancata
0sservanza dei presentiavvisi e istruzio-
ni potrebbe causare scosse elettriche,
incendi e/o infortuni gravi. Avvertenzal
Quando si usano apparecchi alimen-
tati elettricamente, osservare sempre
le normali precauzioni di sicurezza per
ridurre il rischio di incendio, scosse
elettriche, lesioni personali e danni ma-
teriali. Lapparecchio e destinato solo
ad un uso domestico per le funzioni
indicate nel presente manuale. Lappa-
recchio & destinato a essere utilizzato
nelle applicazioni domestiche e similari
ed in particolare nelle zone per cucinare
riservate al personale nei negozi, neg|i
uffici e negli altri ambienti professio-
nali. nelle fattorie. da parte di clienti di
alberghi, motel, e altri ambienti a ca-
rattere residenziale. negli ambienti tipo
bed and breakfast. Non adatto per uso
professionale. Non utilizzare I'apparec-
chio per usi diversi da quello per cui e
concepito. Qualsiasi utilizzo diverso da
quello indicato & da considerarsi impro-
prio e pericoloso ed espone 'utilizzato-
re a rischi di natura elettrica e a danni

alle persone. Allorché si decida di smal-
tire come rifiuto questo apparecchio,
si raccomanda di renderlo inoperante
tagliandone il cavo di alimentazione,
Prima di collegare I'apparecchio alla
rete di alimentazione, controllare che la
tensione indicata sui dati tecnici cori-
sponda a quella della rete locale e non
utilizare prese o prolunghe elettriche
non compatibili con quanto indicato
nei dati tecnici. Non utilizzare |'appa-
recchio se il cavo, la spina o alcune sue
parti risultano danneggiate. Assicurarsi
che il cavo di alimentazione sia ade-
quatamente tenuto lontano dall'appa-
recchio e non venga in contatto con le
parti calde dello stesso o pressato su
bordi o spigoli taglienti. Non scollegare
mai 'apparecchio tirando il cavo. Dopo
aver utilizzato Iapparecchio, scollegare
il filo conduttore dalla fonte elettrica
e attendere che si raffreddi prima di
riporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Tutte le riparazioni, compresa
la (eventuale) la sostituzione del cavo
di alimentazione, devono essere ese-
quite solamente da tecnici autorizzati
ed esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo di ali-
mentazione attorno alla mano quando
'apparecchio & connesso alla rete elet-
trica. In caso di temporale, scollegare
il cavo di alimentazione dalla presa di



corrente. Distendere completamente
il cavo prima dell'utilizzo. Non tirare o
trasportare apparecchio per mezzo del
filo di alimentazione. Non usare il filo di
alimentazione come manico. Non tirare
il filo di alimentazione attorno ad ango-
li aguzzi e non appoggiarlo su superfici
calde. Conservare il presente libretto
d'uso sicuro, insieme alle istruzioni, per
|'intera durata di vita dellapparecchio, a
scopo di consultazione. In caso di cessio-
ne dell'apparecchio a terzi, consegnare
anche l'intera documentazione. Se nel-
la lettura di questo libretto di istruzioni
d'uso alcune parti risultassero di diffici-
le comprensione o se sorgessero dubbi,
prima di utilizzare il prodotto contat-
tare I'azienda all'indirizzo indicato. At-
tenzione! Controllare periodicamente
il corretto serraggio delle eventuali viti
presenti, lo stato di usura dellapparec-
chio ed accertarsi del suo corretto fun-
zionamento. L'utilizzo di accessori non
consigliati o non forniti dal costruttore
dellapparecchio puo comportare rischi
di incendio, shock elettrico o danni a
persone. Scollegare sempre |'apparec-
chio dall'alimentazione se lasciato incu-
stodito e prima di montarlo, smontarlo,
pulirlo o manutenerlo. Non lasciare
'apparecchio esposto ad agenti atmo-
sferici (pioggia, sole, ecc.). Non usare
'apparecchio allaperto. Non lasciare

incustodito I'apparecchio mentre e col-
legato alla rete elettrica. Non utilizzare
'apparecchio in caso di mani bagnate o
piedi bagnati o nudi.

AATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambini in quanto
potenziali fonti di pericolo. Tenereil sac-
chetto di plastica lontano dalla portata
di bambini. Non & un giocattolo. Duran-
te['utilizzo assicurarsi cheibambini non
vengano a contatto con Iapparecchio.

Se il cavo flessibile esterno di questo
apparecchio & danneggiato, deve essere
sostituito esclusivamente dal costrutto-
re, dal suo servizio di assistenza, o da
personale qualificato equivalente, al
fine di evitare pericoli.

'apparecchio non deve essere utilizzato
da persone (bambini compresi) con ri-
dotte capacita fisiche, sensoriali o men-
tali, o prive di esperienza e conoscenza,
ameno che non siano sorvegliati e ab-
biano ricevuto istruzioni relative all'uso
sicuro dell'apparecchio e alla compren-
sione dei pericoli ad esso inerenti. |
bambini non devono giocare con |'ap-
parecchio. La pulizia e la manutenzione



destinata ad essere effettuata dall'uti- Verificare [lintegrita dell'apparecchio
lizzatore non deve essere effettuata da prima dell'uso. Prima dell'uso lavare la
bambini. Mantenere |'apparecchio e il parti a contatto con gli alimenti. Posi-
suo cavo fuori dalla portata dei bambini zionare solo su supergci piane e stabil.
e custodire in luogo asciutto e sicuro. ~ Non posizionare mai |'apparecchio mai
L'apparecchio non é destinato ad essere su carta, cartone o plastica.

fatto funzionare per mezzo di un tem- .
porizzatore esterno o con un sistema di Questo apparecchio & conforme i requi-
comando separato. siti del Regolamento (UE) 2023/826.
Nontoccare le partiinterne dellapparec- Consumo energetico in modalita off:
chio fino al completo raffreddamento. £ 0,0W.

probabile che le superfici diventino mol- Consumo energetico in modalita stand-
to calde durante 'uso. Non immergere by: n.a. ‘
'apparecchio inacqua o altriliquidi.  Consumo energetico in modalita stand-
Non usare 'apparecchio in prossimita di byin rete: n.a.

vasche o lavandini pieni di acqua. Non Periodo dopo il quale raggiunge auto-
far mai funzionare I'apparecchio senza maticamente la modalita off: 'apparec-
alimenti. Il pane pud bruciare, Iappa- chionon & dotato di funzione automatica
recchio quindi non deve essere utilizzato di passaggio in off mode. Lapparecchio
s0tto 0 accanto a tendaggi o altri mate- viene spento manualmente dall utente.
riali combustibili. Sorvegliare durante Periodo dopo il quale raggiunge auto-
'uso. Quest'apparecchio non é concepito maticamente la modalita stand-by: n.a.
per esser usato continuativamente. Far Periodo dopo il quale raggiunge auto-
raffreddare I'apparecchio sempre per maticamente la modalita stand-by in
qualche minuto tra un utilizzo e un altro. rete:n.a.

La temperatura delle superfici accessibili Lapparecchio non dispone di modalita
puo essere elevata quando apparecchio standby né di standby in rete.

¢ in funzione. ATTENZIONE! Se la super- Alimentazione: il prodotto € dotato di
ficie presenta delle crepe, hisogna spe- alimentazione integrata e non richiede
qnere [apparecchio per evitare possibili alimentatore esterno.

scosse elettriche. Non mettere sull'ap- ., oneum

parecchio forchette, coltelli e cucchiai o 1 Corvo suseriore

2. Spia di accensione

altri utensili che potrebbero riscaldarsi. 3 spi i rasgiungimento temperaura



4. Piastre anti-aderenti
5. Corpo Inferiore
6. Gancio di chiusura
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8
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COME PREPARARE UN OTTIMO SANDWICH

Per preparare un ottimo sandwich, bastera combinare gli ingre-
dienti che piu si preferiscono e procedere nel seguente modo:
1. Collegare la tostiera alla fonte di energia pili vicina;

2. Le spie posizionate sulla parte superiore dell'apparecchio si
accenderanno;

3. Preparare il sandwich;

4. Dopo pochi minuti, a luce VERDE si spegnera indicando che
la piastra ha raggiunto la temperatura ideale ed & pronta per
essere utilizzata;

5. Sollevare la parte superiore dell’apparecchio ed adagiare il
sandwich sulla piastra inferiore, richiudere I'apparecchio.
Attenzione: se la tostiera & troppo piena non sara possibile chiu-
derla. Rimuovere quindi I'eventuale contenuto in eccesso. Non
forzare la chiusura dell'unita.

6. Dopo 2-3 minuti, sollevare il piatto superiore per controllare
|a tostatura del sandwich; prolungare la tostatura se si desidera
un sandwich pili croccante.

Nota: durante la tostatura la spia verde si accende e si spegne.
Questo indica che il termostato sta regolando correttamente la
temperatura.

7. Non rimuovere il cibo con utensili affilati o metallici per evitare
il danneggiamento delle piastre.

NOTE: Al primo utilizzo si dovrebbe avvertire del fumo provenire
dall’apparecchio: non allarmarsi, poiché & una cosa normale do-
vuta ad una protezione invisibile posta sulle piastre.

PULIZIA E MANUTENZIONE

Scollegare I'unita dalla presa di corrente.

Lasciar raffreddare 'unita.

Pulire le piastre e le altre superfici con un panno umido.

Non utilizzare utensili affilati o agenti chimici abrasivi.

E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

&ATENCI()N!

iAtencion! Lea las instrucciones antes de
usar. Lea todas las advertencias de se-
quridad e instrucciones. No sequir estas

advertencias e instrucciones puede cau-
sar descargas eléctricas, incendios y/o
lesiones graves. Advertencia: Al utilizar
aparatos eléctricos, siempre observe las
precauciones basicas de sequridad para
reducir el riesgo de incendio, descargas
eléctricas, lesiones personales y danos
materiales. Este aparato estd disefiado
exclusivamente para uso doméstico,
conforme a las funciones descritas en
este manual. El aparato estd destinado
a aplicaciones domésticas y similares,
en particular; En zonas de cocina reser-
vadas al personal en tiendas, oficinas
y otros entornos laborales. En granjas.
Para clientes de hoteles, moteles y
otros entornos de tipo residencial. En
entornos tipo “bed and breakfast”. No
es adecuado para uso profesional. No
utilice el aparato para usos diferentes
a los previstos. Cualquier uso distinto
serd considerado inapropiado y peli-
groso, exponiendo al usuario a riesgos
eléctricos y lesiones personales. Al
desechar este aparato, se recomienda
dejarlo inoperante cortando el cable
de alimentacion. Antes de conectar el
aparato a la red eléctrica, asequrese de
que la tension indicada en los datos téc-
nicos coincida con la de la red local. No
utilice enchufes o extensiones eléctricas
incompatibles con los datos técnicos.No
utilice el aparato si el cable, el enchufe



0 alguna de sus partes estan dafiados.
Asequrese de que el cable de alimen-
tacion esté correctamente alejado del
aparato y no entre en contacto con par-
tes calientes o bordes afilados. Nunca
desconecte el aparato tirando del cable.
Después de usarlo, desenchufe el cable
de la corriente y espere a que se enfrie
antes de quardarlo o limpiarlo. Todas
las reparaciones, incluida la posible
sustitucion del cable de alimentacion,
deben ser realizadas exclusivamente
por técnicos autorizados y cualificados,
para evitar riesqos.

No enrolle el cable de alimentacidn
alrededor de la mano mientras el apa-
rato esté conectado a la red eléctrica.
Durante una tormenta, desconecte el
cable de la toma de corriente. Extienda
completamente el cable antes de usar,
No tire ni transporte el aparato usando
el cable de alimentacion. No utilice el
cable como asa. No enrolle el cable alre-
dedor de esquinas afiladas nilo coloque
sobre superficies calientes. Guarde este
manual de uso sequro, junto con las in-
strucciones, durante toda la vida ttil del
aparato para futuras consultas. En caso
de transferir el aparato a terceros, en-
tregue también toda la documentacion.
Si alquna parte de este manual resulta
dificil de entender o surgen dudas, pén-
gase en contacto con el fabricante en la

direccion indicada antes de usar el pro-
ducto. Precaucion: Revise periddica-
mente el estado de las posibles toril-
los, el desgaste del aparatoy su correcto
funcionamiento. El uso de accesorios no
recomendados o no proporcionados por
el fabricante puede ocasionar riesqos
de incendio, descargas eléctricas o le-
siones personales. Siempre desenchufe
el aparato cuando no esté supervisadoy
antes de montarlo, desmontarlo, lim-
piarlo o darle mantenimiento. No ex-
ponga el aparato a condiciones atmo-
sféricas (lluvia, sol, etc.). No utilice el
aparato al aire libre. No deje el aparato
desatendido mientras esté conectado a
la red eléctrica. No utilice el aparato con
las manos o pies mojados o descalzos.

ATENCION!

Riesgo de asfixia.Los materiales del
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, ya que son potencialmen-
te peligrosos. Mantenga las bolsas de
plstico lejos del alcance de los nifios.
No son juguetes.

Durante el uso, aseqlrese de que los
nifios no entren en contacto con el apa-
rato. Siel cable flexible externo del apa-
rato estd dafiado, debe ser reemplaza-
do exclusivamente por el fabricante, su
servicio técnico o personal cualificado,



para evitar riesgos.

El aparato no debe ser utilizado por
personas (nifios incluidos) con capa-
cidades fisicas, sensoriales 0 mentales
reducidas, 0 que carezcan de experien-
ia y conocimiento, a menos que estén
supervisadas o hayan recibido instruc-
ciones sobre el uso sequro del aparato y
comprendan los riesgos asociados.

Los nifios no deben jugar con el aparato.
La limpieza y el mantenimiento desti-
nado al usuario no debe ser realizado
por ninos.

Mantenga el aparato y su cable fuera
del alcance de los nifios y qudrdelo en
un lugar seco y sequro.

El aparato no estd disefiado para ser
operado mediante un temporizador
externo o un sistema de control remoto.
No toque las partes internas del aparato
hasta que se enfrien por completo. Es
probable que las superficies se calien-
ten mucho durante el uso. No sumerja
el aparato en agua ni en otros liquidos.
No use el aparato cerca de baneras o
fregaderos llenos de aqua. No haga
funcionar nunca el aparato sin alimen-
tos. EI pan puede quemarse, por lo que
el aparato no debe utilizarse debajo o
junto a cortinas u otros materiales com-
bustibles. Supervise el uso del apara-
to. Este aparato no esta disefiado para
un uso continuo. Siempre deje que el

aparato se enftie durante unos minu-
tos entre un uso y otro. La temperatu-
ra de las superficies accesibles puede
ser elevada cuando el aparato estd en
funcionamiento.jATENCION! Si la super-
ficie presenta grietas, debe apagar el
aparato para evitar posibles descargas
eléctricas. No coloque sobre el aparato
tenedores, cuchillos, cucharas u otros
utensilios que puedan calentarse. Ve-
rifique la integridad del aparato antes
de usarlo. Antes del uso, lave las partes
(ue entran en contacto con los alimen-
tos. Cologue el aparato (inicamente so-
bre superficies planas K estables. Nunca
coloque el aparato sobre papel, carton
0 pldstico.

Este aparato cumple con los requisitos
del Reglamento (UE) 2023/826.
\CAclmsumo de energia en modo off; 0,0
Consumo de energia en modo de espera
(stand-by): n.a.

Consumo de energia en modo de espera
enred: n.a.

Periodo tras el cual alcanza automati-
camente el modo off: el aparato no
dispone de una funcion automatica de
paso al modo off. El aparato se apaga
manualmente por el usuario.

Periodo tras el cual alcanza automati-
camente el modo de espera (stand-by):



n.a.
Periodo tras el cual alcanza automati-
camente el modo de espera en red; n.a.
El aparato no dispone de modo de espe-
rani de modo de espera en red.
Alimentacion: el producto estd equipa-
do con fuente de alimentacion integra-
day no requiere adaptador externo.

COMPONENTES

1. Cuerpo Superior

2. Indicador de encendido

3. Indicador de temperatura alcanzada
4. Placas antiadherentes

5. Cuerpo Inferior

6. Gancho de cierre

/

6 5 4

COMO PREPARAR UN DELICIOSO SANDWICH

Para preparar un delicioso sandwich bastara con combinar los
ingredientes preferidos y proceder de la siguiente manera:

1. Enchufe la tostadora a la fuente de energia mas cercana.

2. Los pilotos ubicados en la parte superior del aparato se en-
cenderan.

3. Prepare el sandwich.

4. Pasados unos minutos, la luz VERDE se apagar para indicar
que la placa ha alcanzado la temperatura ideal y esta lista para
Su uso.

5. Levante la parte superior del aparato, coloque el sandwich
sobre la placa y vuélvalo a cerrar.

jAtencion! Si la tostadora esta demasiado Ilena, no se podra cer-
rar. Por lo tanto, retire cualquier exceso de alimento. No fuerce
el cierre de la unidad.

6. Después de 2-3 minutos, levante la parte superior para con-
trolar el tostado del sandwich. Déjelo un poco mas si lo desea
mas tostado.

Nota: durante el tostado, el piloto verde se encenderd y apagara.
Esto indica que el termostato esta regulando la temperatura cor-
rectamente.

7. No retire los alimentos con utensilios afilados o metalicos para
evitar dafios a las placas.

NOTAS: la primera vez que lo utilice, notara algo de humo que
sale del aparato: no se asuste, ya que es algo normal, debido a
una proteccion invisible que llevan las placas.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Desconecte la unidad de la toma de corriente.

Deje enfriar la unidad.

Limpie las placas y las demas superficies con un pafio himedo.
No utilice utensilios afilados ni agentes quimicos abrasivos.

P- ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

&ATENQIT\O!

Atencdo! Leia as instrugdes antes de
usar. Leia todos os avisos de sequranga
e todas as instrugoes. 0 ndo cumpri-
mento destes avisos e instrugdes pode
causar choques elétricos, incéndios e/
ou ferimentos graves. Aviso! Ao usar
aparelhos elétricos, sempre observe as
precaucdes normais de sequranga para
reduzir o risco de incéndio, choques
elétricos, lesoes pessoais e danos mate-
riais. Este aparelho é destinado apenas
a0 uso doméstico, para as fungdes indi-
cadas neste manual.

0 aparelho é destinado a ser usado em
aplicacdes domésticas e similares, par-
ticularmente em éreas de preparo de
alimentos reservadas ao pessoal em
lojas, escritérios e outros ambientes
profissionais, em fazendas, por clientes
de hotéis, motéis e outros ambientes
residenciais, e em ambientes tipo bed &
breakfast. Nao é adequado para uso
profissional. Nao utilize o aparelho para
fins diferentes daqueles para os quais
foi projetado. Qualquer uso diferente do



indicado é considerado imprdprio e pe-
rigoso, expondo 0 usuario ariscos elétri-
cos e danos pessoais.Quando decidir
descartar este aparelho como lixo, reco-
menda-se torna-lo inoperante cortan-
do 0 cabo de alimentagdo. Antes de i-
gar o aparelho a rede elétrica,
certifique-se de que a tensdo indicada
nos dados técnicos corresponda a
tenséo da rede local e ndo utilize toma-
das ou extensdes incompativeis com 0s
dados técnicos. Nao utilize o aparelho
se 0 abo, 0 plugue ou qualquer parte
estiver danificada. Certifique-se de que
0 cabo de alimentacdo esteja mantido
adequadamente longe do aparelho e
ndo entre em contato com partes quen-
tes ou seja pressionado contra bordas
afiadas. Nunca desconecte o aparelho
puxando o cabo. Apds utilizar o aparel-
ho, desconecte-o da fonte de energia e
aquarde até que esfrie antes de quarda-
lo ou limpa-lo. Todas as reparades, in-
cluindo a substituicao do cabo de ali-
mentado (se necessario), devem ser
realizadas apenas por técnicos autoriza-
dos e qualificados, para prevenir riscos.
Nunca enrole o cabo de alimentagéo ao
redor da mdo enquanto o aparelho esti-
ver conectado a rede elétrica. Em caso
de tempestade, desconecte o cabo de
alimentacdo da tomada. Estique com-
pletamente o cabo antes de usar. Nao

puxe ou transporte o aparelho pelo
cabo de alimentacdo. Ndo use o cabo
como alca. Nao passe 0 cabo ao redor de
cantos afiados ou o apoie sobre su-
perficies quentes. Guarde este manual
de instrugoes e sequranga durante toda
a vida util do aparelho, para consulta
futura. Em caso de transferéncia do
aparelho para terceiros, entreque tam-
bém toda a documentacdo. Se aI?uma
parte deste manual de instrugdes for de
dificil compreensdo ou se surgirem
dividas, entre em contato com a em-
presa no endere¢o indicado antes de
usar o produto. Atencdo! Verifique pe-
riodicamente se os parafusos estdo fir-
mes, 0 estado de desgaste do aparelho
e 0 seu correto funcionamento. 0 uso de
acess6rios nao recomendados ou forne-
cidos pelo fabricante pode causar riscos
de incéndio, choque elétrico ou danos
pessoais. Sempre desconecte o aparel-
ho da energia elétrica quando deixado
sem supervisao e antes de monta-lo,
desmontd-lo, limpd-lo ou realizar sua
manutencao. Nao exponha o aparelho a
intempéries (chuva, sol, etc.). Nao utili-
ze 0 aparelho ao ar livre. Nao deixe o
aparelho conectado sem supervisdo.
Ndo use o aparelho com as maos ou pés
molhados, ou descalco.

&ATENQAO'



Perigo de asfixia. Os elementos da em-
balagem ndo devem ficar ao alcance
das criancas, pois representam um peri-
go potencial. Mantenha o saco plastico
longe do alcance de criangas. Nao é um
brinquedo. Durante 0 uso, certifique-se
de que as criangas ndo entrem em con-
tato com o aparelho. Se o cabo flexivel
externo deste aparelho estiver danifica-
do, ele deve ser substituido exclusiva-
mente pelo fabricante, pelo servio de
assisténcia técnica ou por pessoal quali-
ficado equivalente, para evitar perigos.
0 aparelho ndo deve ser utilizado por
pessoas (incluindo criancas) com ca-
pacidades fisicas, sensoriais ou men-
tais reduzidas, ou sem experiéncia e
conhecimento, a menos que estejam
sob supervisao ou tenham recebido in-
strugdes sobre 0 uso sequro do aparelho
e compreendam os perigos envolvidos.
As criangas ndo devem brincar com o
aparelho. A limpeza e a manutenao
destinadas ao usudrio ndo devem ser
realizadas por criancas. Mantenha o
aparelho e o cabo fora do alcance das
criangas e quarde-o em um local seco e
sequro.

0 aparelho néo € destinado a ser ope-
rado por meio de um temporizador
externo ou sistema de controle remoto
separado.

Nao toque nas partes internas do apa-

relho até que ele esteja completamen-
te frio. E provavel que as superficies
fiquem muito quentes durante o uso.
Nao merqulhe o aparelho em dqua ou
outros liquidos.

Nao use o aparelho proximo a banhei-
ras ou pias cheias de aqua. Nunca use
0 aparelho sem alimentos. 0 pao pode
queimar, portanto, 0 aparelho ndo deve
ser utilizado debaixo ou proximo a cor-
tinas ou outros materiais combustiveis,
Supervisionar durante 0 uso. Este
aparelho ndo foi projetado para uso
continuo. Deixe o aparelho esfriar por
alguns minutos entre um uso e outro. A
temperatura das superficies acessiveis
pode ser alta enquanto o aparelho esti-
ver em funcionamento. ATENCAQ! Se a
superficie apresentar rachaduras, de-
sligue o aparelho para evitar possiveis
choques elétricos. Ndo coloque garfos,
facas, colheres ou outros utensilios que
possam aquecer sobre o aparelho. Veri-
fique a integridade do aparelho antes
do uso. Antes de usar, lave as partes
em contato com os alimentos. Posicio-
ne apenas sobre superficies planas e
estaveis. Nunca coloque o aparelho so-
bre papel, papeldo ou plastico.

Este aparelho estd em conformida-
de com os requisitos do Regulamento
(UE) 2023/826. Consumo de energia



no modo off: 0,0 W. Consumo de ener-
gia no modo de espera (stand-by): n.a.
Consumo de energia no modo de espera
em rede: n.a.

Periodo apds o qual atinge automatica-
mente 0 modo off: 0 aparelho ndo estd
equipado com uma funcdo automdtica
de passagem para 0 modo off. 0 apa-
relho € desligado manualmente pelo
utilizador.

Periodo apds o qual atinge automatica-
mente 0 modo de espera: n.a.

Periodo apds o qual atinge automatica-
mente 0 modo de espera em rede; n.a.

0 aparelho ndo dispoe de modo de
espera nem de modo de espera em
rede. Alimentacdo: o produto possui
alimentacdo integrada e ndo necessita
de adaptador externo.

COMPONENTES

1. Corpo Superior

2. Luz indicadora de funcionamento

3. Luz indicadora de temperatura atingida
4. Placas antiaderentes

5. Corpo Inferior

6. Gancho de fechamento

COMO PREPARAR UM OTIMO SANDUICHE
Para preparar um 6timo sanduiche serd suficiente combinar os

ingredientes que preferir e faca o seguinte:

1. Conecte a torradeira na fonte de energia mais proxima;

2. As luzes indicadoras posicionadas na parte superior do apa-
relho se ligardo;

3. Prepare o sanduiche;

4. Apos alguns minutos, a luz VERDE se desligara indicando que
a chapa alcangou a temperatura ideal € esta pronta para ser uti-
lizada;

5. Levante a parte superior do aparelho e coloque o sanduiche na
chapa inferior, feche o aparelho;

Atencdo: se a torradeira estiver cheia demais ndo sera possivel
fecha-la. Portanto remova o eventual contelido em excesso. Ndo
force o fechamento da unidade.

6. Apds 2-3 minutos, levante o prato superior para controlar
a torragem do sanduiche; continue a torragem se desejar um
sanduiche mais crocante.

Nota: durante o torracdo a luz indicadora verde se liga e desli-
ga. Isso indica que o termometro esta regulando corretamente
a temperatura.

7. Para evitar a danificacdo das chapas ndo remova o alimento
com utensilios afiados ou metalicos.

NOTAS: Na primeira utilizacdo deve aparecer um pouco de fu-
maca vindo do aparelho: ndo se preocupe, pois é uma coisa nor-
mal devida a uma protecdo invisivel colocada sobre as chapas.
LIMPEZA E MANUTENCAO

Desconecte a unidade da tomada de corrente

Deixe a unidade esfriar

Limpe as chapas e as outras superficies com um pano hiimido
Ndo utilize utensilios afiados ou agentes quimicos abrasivos.

GR- NPOEIAOMOIHZEIZ AZOAAEIAL

&npozcxm

Mpoooy! Aiafdote Ti¢ 0dnyiec mpwv
a6 ypron. Awapdote Ohe¢ TG
npoeldomoiaei ao@aA&iac kar oA TiC
00nyie. H un ouppopewon pe autég Tig
nipoc1domouoelg kat 0dnyieg pmopei va
mpokahéoel nhektpomincia, mupkayid
kav)  goapolc  TpauHaTIopoUC.
Mpoedomoinan!  Kata 1  xprion
NAEKTPIKWV GUOKEVGY, TIPEMeL mavTa va
AapBdvovtal ot ouvnealc mpoQUAAgeIC
aogaheiag yia T peiwon  Tov
Kivdovou mupkayldg, nhektpomngiag,



MPOOWMIKWY  TPAUMOTIOHWY KAl
VAV (nputev. H ovokevr mpoopiletan
amokAEIOTIKG yia OIKIaK YpAon yia
TC Netmoupyieq mou  mepypagoval
0T0 mapov  €yxelpidio. H - ouokevn
mpoopiCetal va Ypnoipomoteitar o€
OIKIOKEC  €QUPHOYES  Kal TMAPOpOLEC
KataoTdoeig ka ElbikoTepa o€ KouCiveg
TIPOOWTIKOU 0€ KATAOTAATA, Ypageia
kat AMoug emayyeAuaTIKoUg Xwpoug,
0¢€ aypolkie¢, amo meAdte¢ Sevodoyeiwy,
HotéAkal dMwvwpwv dtapovic, kabug
kat o€ Xwpoug tomou bed and breakfast.
Aev €ivar katdMnAo yia emayyeAuatiki
Xpron.  Mnv- ypnotomoteite
OUOKEU! Yla' okomoug dlagoperikog
amé EKEVOUC Yla TOUC omoioug el
oyedlaotei. Kabe aMn yprion Bewpeitar
akaTaMnAn Ka emkivoun kot exBétel
Tov prioTn o€ nhekTpikolg Kvd0voug
kat Tpaviatiopovg. Otav amogagioete
Va  amoppipere T OUOKEV GG
amoppIpKa, ouvioTdTalva Ty KaBiotdre
akataMnAn yia yprion koBovtag To
kahwdto Tpogodoaiac. lpwv auvdéoete
™ ovokeur ot diktuo Tpogodoaiac,
eNéyCte 0Tt ) Tdon mou avaypdgetal
0Ta TEYVIKG Gedopieva avroToiyel oty
TOMK T0N KaL v XpnotHomoteite
mpilec i kahwdia enaKraonc mou
dev elvar oupfard pe autd mou
(VOQEpOVTAL 0Ta Teyvikd dedopiéva.
Mnv ypnowomoleite ™ ouokevr] €dv

T0 kahwdio, To QIC 1 kamola jépn g
elval kateotpappéva. BeBawBeite ot
T0 kahwdio Tpogodosiag elvat enapkug
HlakpLd and T ouokeun kat dev épyerat
€ €magi) e Ta Bepud pépn g 1 dev
MECETal € alunpéC AKpeg 1 Yuvieg,
Mnv- amoguvdeete moté T ouokev
Tpapwvrag To kahwdio. Merd tn ypron,
amoouvdéote 10 kahwdio amd T mpida
KAl TIEPIIEVETE VA KPUGOEL TIpV TV
amoBnkevoete i v KaBapioete. Oheg
0L €moKeveq,  oupmepapBavopéung
(tuyov) avtikardotaary; Tou Kehwdiou
Tpogodosiac, mpémel va ektehovvtal
Hovo  amd  €Couatodotnpévoug
Kal €Umelpoug Tegvikoug, WOTE va
amo@ebyetar omoloodAmote Kivduvoc,
Myv  tukiyete moté 10 kahwdio
TPoQod0aiac yUpw amd To yépt oag 6tav
1 GUOKEL Elva ouvOEEEVN 0T pevpaL
Y€ mepimwon kataryidag, amoouvoéote
10 Kahwdio tpogodoaiag amé Ty mpida.
zetuhicte mpu To kakwdlo mpw
Xprion. Mnv tpaBdte i petagépete T
0UOKEVY] Xpnotpomolwvtag To Kakwdio
Tpo@odoaiac. Mnv ypnotpomoteite o
kahwdio Tpogodooiac w¢ Aapr. Mnv
TpaBdte o kahwdo Tpopodooiag
YUpW QMo aiyunpéc ywviee kar pny
10 TomoBeteite o¢ Oepéc empdvelec,
Niamprote 0 mapby  eyyelpioio
xpAone aogaréc kar GUAACTE To yia
0An ™ Odpkela (WR¢ TG OUOKeNC,



Yla 0KOmoU¢ ava@opdg. 2e mepimTwon
uetaBifaong e ouokeunc o€ Tpitoug,
napadote kot v mqpn Tekpnpiwon.
Edv katd v avdyvwon autod Tou
€fxelpidiou 0dnywv kdmoieg evoTreg
elvar 0Uokoho va katavonBolv 1 edv
mpoKOWouv apgiBoNiec, EmkowwuaTe
e TV €taipeia ot dietbuvan mou
QVOQEPETAL TPV XPNOLLOTONOETE TO
mpoidv. Mpoooyr! ENéyyete meplodikd
mv opbn oloién twv Pidwy, ™y
katdotaon @Bopd ™G ouoKeurg Kal
Otaopaiote v opbr Aerroupyiatng. H
xprion aeaovdp mov dev ouvioTVTaL N
0¢v TapEYoVTaL amd TOV KATAOKEUAoT
TG OUoKeurg pmopel va- mpokaéoel
kuvou mupkaytac, nhektpomngiag
N Tpavatiopwv. Amoouvdéete mavia
T 0UoKeur amo T Tpogodooia otav
AQAVETAL YWPIC EMTAPNON Kat TV TH
ouvapyohoynan,  amoouvapHoAoynan),
kabapiopo ) auvtipnan. My agrvee
TN OUOKEUN eKTEBEIEVn O KapIKEC
owvBkec  (Bpoxh, fMo¢, KA.
Mnv  pnotgomoleite T Ouokeur o
ewrepikoug Xwpoug. Mnv agrvete
OUOKEV YWpi¢ emTipnon €ve eival
ouvdedepievn oTo nekTpIkO diktuo. Mny
Xprotomoleite T auakeur e Bpeypeva
Xépta ry modia 1 ywpic mamovtola.

&npozoxm

Kivdwo¢  mviypod.  Ta  otouyeia
ouokevaoiag Oev mpémel va agrvovTal
ot O1dBeon madiwy, kaBoy pmopei va
mpokakéoouy Kivdivou. Alatnprote Ti
n)\aoru(zc OKOUAEC Hakptd amd maidid.
Aev etvar mayvidt. Kata m ypron,
BeBawwbeire o ta mandid Gev épyoval
0€ EMAQN] 1€ T GUOKEUH.
kv 10 euwrepd
kahwdio  auti¢ TG OUOKEWNC
eval - KaTeoTpapyévo,  TPEMEL  va
avtikataotadel  amokAeloTikd  amd
TOV  KATOOKELAOTH, TV UM peaia
umooTpign¢ Tou 1 eetdikevpévo
TIPOOWIKO, y1a TNV amo@uyR KIVOUVGV.
Hovakevr devmpémeivaypnotpomoleital
ano  dropa  (oupmepthapBavopiéviy
madiav)  pe  pPEWpEvEC  QUOIKEC,
atoBTnpLakéc 1 dlavonTkeq IkavoTTEC
f] XWPIC epmelpia Kat YV, EKTOC edv
emnpolvtal Kat €gouv Adper odnyie
yia TV aogay xpron ¢ GUOKEUR
KAl TV KaTavonon Twv OXETIKWV
kvdovav. Ta madid Oev mpémel va
naidouv pie ) ovokevr. 0 kaBapiopoc
kat 1 ouvripnon mov mpoopiCovrat va
Yivovtar am Tov Xprotn dev mpénel
Va Tipayparomolouvtal and matdid.
Manpriote T ouokeu Kat To kahwdio
NG Hakpid anod maidid kau amoBnkevote
™ 0€ {npd kat aoparéc pépog.

Houokeun devmpoopiletavalertoupyei
Uéow  eCwTEPIKOU  Ypovodiakomm

ebkaymo



N pe Sexwplotd olotnpa ehéyyou.
Mnv ayyi(ete Ta eowtepika pépn e
OUOKEURC HEKPL vV KpuwoeL AP,
Eivat mBavo o1 emgdvete va- yivowy
moh) (eotéc katd ™ yphon. Mnv
Bubiete ™ ovokev o€ vepd i dMa
Uypd. Mnv XpnGILOMOLEITE T GUOKEUN
KOVTd O€ {MaVIEPEC ) VITTIpEC yepdToug
e vepo. Mnv xprolyonolefte ot
T OUOKEUN YWpiC TpOQINa. To Yuwpi
UTOPEi vl Kiel, EMOHEVWS 1) GUOKEVN
0€v TpémeL va Ypnotuonoleitat katw A
kovtd o¢ kouptive 1} AMa elpAekta
V. Na emmpeite katd ™ ypron.
Autr)  ouakeun) dev éel oyedlaatei yia
ouveyn yprion. AQNOTE T UOKEL Va
kpuwoel mava yia hiya hemd petady
Wy yproewv. H Beppokpacia twy
mpoopaolywy emQaVelwy mopei va
elvat vynAq otav n ouokeur Aerroupyei,
[TPO2OXH! Edv n emgdvela mapouatddel
PWYHEC, TIDEMEL VAL AMEVEPYOMOLOETE
TN GUOKELR yia va amoguyete mbavé
n\ektponhnéiec.  Mnv  TomoBeteite
MAvw 0T GUGKELR TPOUVLd, payaipia,
koutdhia f dMa okeon mov fa
imopovoav va (eotaBolv. ENéyCre Ty
OKEPAIOTITA TG OUOKEUS TPV amd
T Yphon. Mpw amd m ypron, mhovete
Td [I€pr) TIOU €pYOVTaL OF €MAQH] e Ta
Tpogua. TomoBeT/oTe T ouakeu Lovo
0¢ eminedeq Kat otaBepéc emodvele.
Mnv tomoBeteite moté T ouokeun

ndvw o€ yapti, yaptovt i maotiko,
H ovokeu aut ouppopowvetar Le
T¢ amarrjoelc ov Kavoviopol (EE)
2023/826. Katavalwon evépyelag oe
\emoupyia off: 0,0 W. Katavdwon
EVEPYELNG 0 KATAOTOON  QVaOVIC
(stand-by): n.a. Katavdhwon evépyelag
0¢ katdotaon avapovrc 0to diktuo; n.a,
Xpbvo¢ petd tov omoio pietaPaivel
autopata o¢ Aeroupyia off: n ouokevn
0ev OloBétel autopatn  Aermoupyia
uetdBaonc o¢ off mode. H ouokeun
amevepyomoleltal - Xelpokivita  ano
Tov yprio. Xpovog |ietd Tov omoio
letaBaivel qutopata o€ Katdotaon
avagovrig: n.a. Xpovog fietd Tov omoio
etaBavel autopata oe Katdotaon
avaovi¢ oto diktuo: n.a. H ouokeun
Oev Olobétel katdotaon  avapiovic
o0te katdotaon avaovic 0o diktvo,
Tpopodooia: o mpoidv  diabétel
EVOWUATpEVN Tapoyr pebpatog kat
Oev amartel e§wTepIKO TpOQodOTIKG

EAPTHMATA

L. Avw pépoc owpaTog

2. Evfm%n Aetrovpylag

3. "EvdeiEn emitevgng Bepuokpaotag
4. AvticoNnTikég TTAGKeg

5. K&tw pépog owHaTOg

6. K\eldwpa aopadelog 1



NQ OA GTIAZETE ENA MOAY KAAO ZANTOYITZ

Mo v mpoeTowpcol evdg TOND kahod advtoutte, apkel
VO OUVOUGOETE TO OUOTOTIKG TIOU TIPOTLMATE KoL Vot
1100(Y|JO(TO‘ITOU]GETE T TIGPUKATW KXL We TOV akGAovBo
TpOTIO.

1. SuvbéaTe T GUOKEUR OTNV TILO KOVTLV TINYN EVEpYELXG,

2. Ta hopmdieer Tou Ppiokovtal oTo emavw PéPOG NG
guokeung Bax avépouy.

3. MpoeToWdoTe T0 ghvTOULTC,

4. Mer& o6 pepucd Aemd, To MPAZINO @wg Bar aBroet
umodetkviovTag 0Tl N ke £pTaoe oV LBaviKA
Beppokpaaia kaL eva éToun TMpog xprom.

ZNKWOTE To TIAVW) PEPOG TNG GUTKEUC kil ToTroBETAGTE To
oaVTOULTG OTNV KATW TIAAKN KL EavarkAelaTe TNV ouaKeun
5. Mpogoxn: EQv 1 ToaTiépar elvail umepBolucdt yeudn, Sev
B elvaut duvord vat T KAeloeTe. AgapéoTe TuxoV emimAéov
TIepLexOuEvo, M TECeTe T guokeur yia v Khe(oeL

6. MeTd om0 2-3 NeTTTG cnkw(rrs TV VW Tr)\(xka YL var
eNEYEeTe TO Yo Tou odvTouLTe, 2UvEKioTe To Yoo av
emBupeLTe TO CAVTOULTC IO YNpEVO.

Inuelwon: To Tpdowo Qg avaBel koL apfvel KaTd
TN dudpkelr ToU @puyaviguaTog, Auto Belyvel OTL o
BeppooTéng puBpiTeL owatd T Beppokpaota.

7. My apaupeite T TpOQUUG HE aixHNPd 1 PETOANKG
EpYOAELD YL VX ATOUYETE TNULEG 0TV TIAGKK

ZHMEIQZH: Korrdi v Trpwm xpncr] pTropet va UmxpE_,sL
eHpdvion komvod oo TNV GuoKELN: ey UTrdipxeL AOyog
avnoLXLag pua ke quTH Elvat pLo kavovik kaTéoTaom Tou
opelAeTaL ot Ever LdLKG COPATO TPOOTATELTLKG BoPaAElnG
0V £xeL TomoBeTnOel aTnv TINGKL.

KAGAPIZMOZ KAI ZYNT HPHZH

AmoguvdéaTe T ouokevr oo T (T

A@AaTe TN OUGKEL V& KpUWOEL

KoBoxploe TG TNGKeG KaiL TLG GANEG ETTLOAVELEG We évax Lypd

movi M xpnotuomolette auxunpd epyoheler ff yoahiomid
XNHUKG HETD.

HR- SIGURNOSNE NAPOMENE

&OPREZ!

Paznjal Prije upotrebe procitajte upute.
Procitajte sve sigurnosne upute i upute
7a upotrebu. Nepostivanje ovih uputa
moze uzrokovati strujni udar, pozar i/
ili teske ozljede. Upozorenje! Kada kori-
stite uredaje na elektricni pogon, uvijek
pridrZavajte se uobicajenih sigurnosnih
mjerakako biste smanjilirizik od poZara,
strujnog udara, osobnih ozljeda i mate-

rijalne Stete. Ovaj uredaj je namijenjen
iskljucivo za kucnu uporabui za funkcije
navedene u ovom prirucniku. Uredaj je
namijenjen za koristenje u kucanstvima
i slicnim  okruZenjima, posebno u
kuhinjskim  prostorijama namijenje-
nima osoblju u trgovinama, uredima i
dru;]im profesionalnim okruZenjima,
na farmama, te od strane gostiju hote-
la, motela i drug|h smjestajnih objeka-
ta, kao i u okruzenjima tipa bed and
breakfast. Nije prikladan za profesio-
nalnu upotrebu. Ne koristite uredaj za
druge svrhe osim za one za koje je na-
mijenjen. Svaka druga uporaba smatra
se neprikladnom i opasnom te izlaze
korisnika riziku od elektricnog udara
i osobnih ozljeda. Prilikom odlaganja
uredaja, preporucuje se da ga ucinite
neupotrebljivim rezanjem kabela za
napajanje. Prije prikljucivanja uredaja
na elektricnu mrezu, provjerite odgova-
ra linapon naveden na tehnickim poda-
cima naponu lokalne mreze i nemojte
koristiti uticniceili produzne kabele koji
nisukompatibilni s tehnickim poda-
cima. Ne koristite uredaj ako su kabel,
utikac ili hilo koji dio osteceni. Osiqu-
rajte da je kabel za napajanje na siqur-
noj udaljenosti od uredaja i da ne dolazi
u dodir s vrucim dijelovima uredaja niti
da se pritisce uz ostre rubove ili kuto-
ve. Nikada nemojte iskljucivati uredaj



poviatenjem kabela. Nakon uporabe
uredaja, iskljucite kabel iz elektricne
mree i pricekajte da se ohladi prije
nego Sto ga pospremite ili ocistite.
Sve popravke, ukljucujuéi eventualnu
zamjenu kabela za napajanje, moraju
obavljati iskljucivo ovlasteni i kvali-
ficirani tehnicari kako bi se sprijecio
svaki rizik. Nikada nemojte omotava-
ti kabel za napajanje oko ruke dok je
uredaj prikljucen na elektrichu mrezu.
U slucaju grmljavinskog nevremena,
iskljucite kabel za napajanje iz utiénice
Kabel uvijek potpuno odmotajte prije
uporabe. Ne povlacite niti premjestajte
uredaj drzeci qa za kabel za napajanje.
Nemojte koristiti kabel kao rucku. Ne-
mojte povlaciti kabel oko ostrih kuto-
va niti ga odlagati na vruce povrsine.
Sacuvajte ovaj prirucnik za sigumu upo-
rabu, zajedno s uputama, tijekom cije-
log Zivotnog vijeka uredaja, za moguce
konzultacije. U slucaju prijenosa uredaja
trecim osobama, predajte i cijelu doku-
mentaciju. Ako su odredeni dijelovi
ovog prirucnika tesko razumljivi ili ako
imate bilo kakve sumnje, prije upotre-
be proizvoda obratite se proizvodacu
na navedenu adresu. Upozorenje! Po-
vremeno provjerite jesu i vijci dobro
pricvriceni, stanje uredaja te njegovu
Ispravnost. Koristenje dodataka koji
nisu preporuceniili isporuceni od strane

proizvodaca uredaja moze uzrokovati ri-
zikod pozara, elektricnog udaraili ozlje-
da. Uvijek iskljucite uredaj iz elektricne
mreze ako ga ostavljate bez nadzora i
prije montaze, demontaze, Ciscenja il
odrZavanja. Nemojte ostavljati uredaj
izlozen vremenskim uvjetima (kisi, sun-
cu, itd.). Nemojte koristiti uredaj na ot-
vorenom. Nemojte ostavljati uredaj bez
nadzora dok je prikljucen na elektricnu
mrezu. Ne koristite uredaj s mokrim
rukama ili mokrim ili bosim stopalima.

OPREZ!

Opasnost od gusenja. Dijelove pakiranja
ne smijete ostavljati na dohvat djece jer
predstavljaju potencijalnu  opasnost.
Plasticnu vrecicu drzite izvan dohvata
djece. Ovo nije igracka. Tijekom upora-
be, pazite da djeca ne dolaze u dodir s
uredajem.

Ako je vanjski fleksibilni kabel ovog
uredaja ostecen, mora ga zamijeniti
iskljucivo proizvodac, njegov servis ili
kvalificirano osoblje kako bi se izbjeg|i
fizidi.

Uredaj nije namijenjen za uporabu
od strane osoba (ukljucujuci djecu) sa
smanjenim fizickim, osjetilnim ili men-
talnim sposobnostima, ili osoba bez
iskustva 1 znanja, osim ako nisu pod
nadzorom i ako nisu dobile upute o si-



qumoj uporabi uredaja i razumijevanju
rizika povezanih s njegovom uporabom.
Djeca se ne smiju igrati s uredajem.
(iscenje i odrzavanje koje je korisnik
duzan obaviti ne smije obavljati dijete.
Driite uredaj i njegov kabel izvan dose-
ga djece i Cuvajte ga na suhom i siqur-
nom mjestu.

Uredaj nije namijenjen za rad putem
vanjskog mjeraa vremena ili sustava
7a daljinsko upravljanje.

Nemojte dodirivati unutamje dijelo-
ve uredaja dok se potpuno ne ohlade.
Povrsine se mogu jako zagrijati tijekom
uporabe. Ne uranjajte uredaj u vodu il
druge tekucine.

Nemojte koristiti uredaj u blizini kada
ili sudopera napunjenih vodom. Nika-
da nemojte pokretati uredaj bez hra-
ne. Kruh moze izgorjeti, stoga uredaj
ne smije biti koristen ispod ili u blizini
zavjesa ili drugih zapaljivih materijala,
Nadzirite uredaj tijekom uporabe. Ovaj
uredaj nije dizajniran za kontinuiranu
uporabu. Ostavite uredaj da se hladi
nekoliko minuta izmedu svake upotre-
be. Temperatura dostupnih povrsina
moze biti visoka dok je uredaj u funkdi-
ji. UPOZORENJE! Ako povrsina pokaze
pukotine, uredaj treba odmah iskljuciti
kako bi se izbjegli moqudi elektricni
udari. Nemojte stavljati na uredaj vi-
lice, nozeve, Zlice ili druge alate koji bi

se mogli zagrijati. Provjerite ispravnost
uredaja prije uporabe. Prije uporabe
operite dijelove koji dolaze u kontakt s
hranom. Postavite uredaj iskljucivo na
ravne i stabilne povrsine. Nikada ne-
mojte postavljati uredaj na papir, kar-
ton ili plastiku.

Ovaj je uredaj u skladu sa zahtjevima
Uredbe (EU) 2023/826.

Potrosnja energije u nacinu iskljuceno
(off): 0,0W.

Potro$nja energije unacinu pripravnosti
(stand-hy): n.a.

Potrosnja energije u mreznom nacinu
pripravnosti: n.a.

Razdoblje nakon kojeg uredaj auto-
matski prelazi u nacin off; uredaj nema
automatsku funkciju prelaska u off
mode. Uredaj se rucno iskljucuje od
strane korisnika.

Razdoblje nakon kojeq automatski pre-
lazi u nacin pripravnosti: n.a.

Razdoblje nakon kojeq automatski pre-
lazi u mrezni nacin pripravnosti: n.a.
Uredaj nema nacin pripravnosti niti
mrezni nacin pripravnosti. Napajanje:
proizvod ima integrirano napajanje i ne
zahtijeva vanjski adapter.



SASTAVNI DIJELOVI

1. Gornje kuciste

2. Indikator ukljucivanja

3. Indikator postizanja temperature
4. Neprianjajuce ploce

5. Donje kuciste

6. Zatvarac za zakljucavanje

KAKO PRIPREMITI ODLICAN SENDVIC

Za pripremu odlicnog sendvica, dovoljno je izmijesati Zeljene
sastojke te ih obraditi na slijedeci nacin:

1. Toster ukljuciti u struju;

2. Lampice postavljene na gornjem dijelu uredaja ce se upaliti
3. Pripremiti sendvic;

4, Nakon par minuta, ZELENO svjetlo Ce se ugasiti oznaujuci
da je ploca dostigla idealnu temperaturu te je spremna za
koristenje;

5. Gornji dio uredaja treba podici te staviti sendvi¢ na donju
plocu, zatvoriti uredaj

Oprez: Ako je toster prepun nece se zatvoriti. Ukloniti eventualni
dodatni sadrzaj. Nemojte na silu pokusavati zatvoriti uredaj

6. Nakon 2-3 minute, podi¢i gornji dio za kontroliranje
prelpefenja sendvica; ako Zelite hrskavi sendvi¢ prepecite ga jos
malo.

Napomena: Tijekom tostiranja zelena lampica se pali i gasi. To
oznacava da termostat regulira pravilno temperaturu.

7. Ne uklanjati jelo ostrim ili metalnim predmetima kako bi se
izbjeglo ostecenje ploce.

NAPOMENE: Prilikom prvog koristenja se moze osjetiti dim koji
ispusta uredaj: Bez panike, to je sasvim normalno s obzirom na
to da su ploce prekrivene zastitnim slojem.

CISCENJE | ODRZAVANJE

Iskljuiti uredaj iz struje

Ostaviti uredaj da se ohladi.

Vlaznom krpom odistiti ploce i ostale povrine

Ne koristiti oStre predmete ili abrazivna kemijska sredstva.



LEGENDA SIMBOLI

E - LEYENDA DE SIMBOLOS

P - LEGENDA DE SIMBOLOS
GR- YIIOMNHMA EYMBOAQN
HR - LEGENDA SIMBOLA:

[ = Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBAoTe To eyxelpidIo Tou XEIPIOTH
HR - Proitajte priruénik za rukovanje

= Smaltimento delle apparecchiature

elettriche ed elettroniche
|

E - Eliminacion de equipos eléctricos y electrénicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletronicos

GR - AoppiPn NAeKTPIKOU Kat NAEKTPOVIKOU EEOMAIGHO0
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite TIc TIp OEIG Kat Toug 0¢ aog
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

Non utilizzare detergenti aggressivi e/o spugne abrasive. Conservare in luogo asciutto e pulito. Verificare sempre I'eventuale presenza di danneggiamenti, incisioni, crepe e opacizzazioni che alterino le
condizioni originarie del prodotto e ne compromettano lidoneita all'uso. Non usare il prodotto se alterato, danneggiato o deformato. Utilizzare secondo I'uso previsto. L'uso improprio rende il prodotto non pitt
idoneo al contatto con alimenti. Il fabbricante non & responsabile in caso di uso improprio. Utilizzare a temperatura ambiente.

E- No utilizar detergentes agresivos y/o esponjas abrasivas. Conservar en un lugar seco y limpio. Verificar siempre la posible presencia de dafios, incisiones, grietas y opacidades que alteren las condiciones
originales del producto y comprometan su idoneidad para el uso. No utilizar el producto si esté alterado, dafiado o deformado. Utilizar segiin el uso previsto. El uso indebido hace que el producto deje de ser
apto para el contacto con alimentos. El fabricante no es responsable en caso de uso indebido. Utilizar a temperatura ambiente

P-Nao utilizar detergentes agressivos e/ou esponjas abrasivas. Conservar em local seco e limpo. Verificar sempre a eventual presenca de danos, incisdes, fissuras e opacidades que alterem as condicdes originais
do produto e comprometam a sua adequacao ao uso. Nao utilizar o produto se estiver alterado, danificado ou deformado. Utilizar de acordo com o uso previsto. 0 uso indevido torna o produto nao apto para
contacto com alimemos Ofabvicante nao é responsa’vel em caso de uso indevido Utilizar‘alemperatura ambiente

GR- Mnv 10§Up  kau/f AetavTika oge . Na o€ €npo Kat Kaeapo Jépoc. Na e)\syxnm ndvtan :v&sxouevn napouulu @Bopay, xapaywv PLYHGOV Kat Bapmepatog
oy u)\)\oxwvouv TIC APXIKEC uvvenxsc ToU MPOiBvTOC Kt Bétouv oe Kwéuvo mw KamMnAomm Tou yta xpron. Mnv 10 TIpoi0V €Gv ivat ] Na
Tat 00pQwVa e Ty duewn yprion. H akatéMinhn ypiion kaBlo to mipoiv i katMnho yia enagii e Tp6guo. O KataoKeuaoTic Sev pépel evdovn o€ nepimwon akaraMhne xpion Na

Xpnotpomoteital o€ Beppiokpacia dwpatiov

HR- Ne koristiti agresivna sredstva za iscenje i/li abrazivne spuzve. Cuvati na suhom i éistom mjestu. Uvijek provjeriti eventualnu prisutnost ostecenja, ureza, pukotina i zamucenja koja mijenjaju izvorno
stanje proizvoda i ugrozavaju njegovu prikladnost za uporabu. Ne koristiti proizvod ako je izmijenjen, ostecen ili deformiran. Koristiti u skladu s predvidenom namjenom. Nepravilna uporaba cini proizvod
neprikladnim za kontakt s hranom. Proizvodac ne snosi odgovornost u slucaju nepravilne uporabe. Koristiti na sobnoj temperaturi



hi¢

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto € soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire 'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E- El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos solidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este Ilegue al final de su
vida (til, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P- O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a salde e meio ambiente. Por esta razdo o produto nao deve ser eliminado junto com o
lixo slido urbano. O usuario deverd portanto entregar o equipamento sem mais utilizagdo nos centros de recolha especificos para lixo eletrénico
e eletrotécnico, ou entdo entregd-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcao de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminacdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satide e o meio ambiente e favorece a reutilizagdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagao das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR- To akupwpévo cOpBONO k&B0L KTTOPPUKATWY UTTOSELKVOEL OTL TO TIPOLOV UTTOKELTOL OF AVAXKOKAWOT. MX TX TEXVIKGK XXpOKTNPLOTIKG TOU,
T0 TIPOiOV, GV dev amoppLpBel cwaTd, UTopEl var glvail ETTKIVOLVO yiox TNV Lyelar paig Kot To TieptBAMoV. iex To Adyo GuTO, TO TIPOToV dev
TIPETEL VOt (TopPLTITETOL PO pe TOX OTEPEG BOTIKG OTIOBANTX. KOT& GUVETTEL, 1 XPNOTNG Bot TIPETTEL VOt HETOPEPEL TV GUGKELR OTO TENOG THG
Nettoupytkiic Twig TE 0t KaTdAANAG SLHQOPOTIOUEVE KEVTPK GUNAOYAC YLot NAEKTPOVIKEC TUOKEUEC KOl NAEKTPO-TEXVIKG GTTOBANTAL, A Ve
TNV EMLOTPEPEL OTOV ALOVOTIWANTH KATG TNV QY0PG MLOG VEXC TUTKEVRG LOOBOVAOU TUTIOU, 1) VX TV KTTOdUITEL duwpeGv, Ge TrepiTTwan TN
HLPKWV SLOOTHOEWY 0E KATAOTAUKTX TIOU TIHPEXOLY &XUTH TNV UTINPETia. H KaTGAANAN EexwpLaTh GUMOYN Yo THY HETETELTA TIpOthBNaN TNV
avakOKAwan, emegepyaaiar koL TeEpLBXMOVTIKG GUPBKTA BL&Bea TUMBGNAEL OTNV KTTOQUYN KPVNTIKWV ETTLTITWOEWY YLK TO TEPLBANAOV KaiL
™V vyelo ket TpowBel TNV eavaKpnatHoTONaN 1 / KoL GVaKOKAWGN Twv UMKV TTou amtapT(Couv Tov eE0TALOO. Mapdvopn GTéppLYn TOU
TIPOLOVTOG OTTO TOV LBLOKTATN TUVETIGYETKL TNV EQKPHOYN TWV SLOLKNTLKWY KUPLTEWY TIOU TIPOBAETIOVTAL KTTO TO VOHO.

HR- Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.

Q Importato e fabbricato da:
GENERAL TRADE SPA
Via G. Cassano - Km 2,2
74015 Martina Franca (TA) ITALY
% customer@generaltrade.it
www.generaltrade.it
Prodotto di Provenienza Extra-U E Art. 887903

Graphic design is exclusive property of the General Trade spa - Forma e colore dell‘articolo possono variare rispetto allllustrazione.



